®

PeMOHT pe3b6bl ZHF'ZE 77 m

[eHnanbHbIi NHCTPYMEHT 839

Habopbl anAa pemoHTa pe3bbbl HAZET

O6ecneynBaloT HeAOPOrom PEMOHT
NOBPEXAEHHOW USTN U3HOLLEHHOW pe3bbbl

v MpumensatoTca and pessbbl M5, M 6, M 7, M 8,
M9, M10O,M11,M12, M 14
Paccsepnusanue KoHTponb
OTBEpCTUA C

v/ BbICOKOKAYECTBEHHAA HEPXXABEIOLLAA XPOMOHUKENEBAA | nospommerom poassor | | (55001 wara pessc)
cTallb rapaHTUPyeT XOPOLLUYO BHYTPEHHIOW pe3boy,
YCTOMYMBYIO K BO3AENCTBUIO TEMMNEpaTypbl U KOPPO3UM

@

v/ NpnumeHeHwue:
BoccTaHoBneHue pe3bbbl B MaTepuanax ¢ HU3Kou
NPOYHOCTbIO, HaNpumMep, afNtoMUHUEBbIX U MarHUeBbIX
cnnasax, B MalWMHOCTPOEHUU, aBTOMOOUbHON Hapesaswe pwennoi

YcTaHoBKa pe3b6oBoii
pe3bbbl B paccBepneHHoM

MPOMbILWEHHOCTU U 3NIEKTPOTEXHUKE e,

BbIKpyuMBaH1e UHCTPYMEHTA ANA YCTAHOBKM
1 ypanenue LaHrv

WHdopmauuna
CTpyKTypa HoMepa apTukyna
HabopoB ANA PEMOHTA Pe3LObI:

842-8 x 1,0/24
o

A VAN
Y
> 8

= 0 T <
© 2 é o
s O n [
:["g ® g:r
b 2 EIE=
o o cI
@© >‘|:|:

3 )

0603HauYeHne AnnHbI .,
pe3bb0oBbIX BCTABOK B
YCTaHOBJIEHHOM COCTOAHUM

OTaenbHbIe KOMMOHEHTHI M 3anacHble H4acTu Ha cTp. 240 — 249 75



®

==

leHnanbHbI MHCTPYMEHT

JkcTpakTop 6onTOB

PeMOHT pe3b6bl

Habop 3KCTpaKTOpOB WNUneKk Habop anAa pemoHTa pe3bbbl

E " LY < <« O603Ha4eHNe AnVHbI . pe3b6oBbIX BCTaBOK B ®
MAZET Ad | a YCTaHOBSIEHHOM COCTOAHUU
el il A
Las 4 i a=Ey EAN-No. HAzZET | EAN-No.
No. 4000896+ No. M M[M 4000896+

o [1nA BbIKPYYMBaHWA CNOMaHHbIX
60NnTOB U WNMNEK C NpaBo pe3bbon

e LlinndoBaHHbIN
* Xpom-BaHaaumm

HAZET (%) EAN-No.

No. it 4000896+
840-1 1,4- 3,6 035687
840-2 21- 49 035694
840-3 3,1- 6,5 035700
840-4 48- 88 035717
840-5 6,2-11,0 035724
840-6 9,4-15,0 035731
840-7 12,7-19,0 035748
840-8 17,5-24,0 035755

Ha6op akcTpakTopoB 6onToB

B nnacTtunkoBom kopobke

HAzZET EAN-No.
No. 4000896+

5 npeaomeTtos

Cocras:
840-1 2 3 4 5

840/5
8 npeomeToB

Cocras:
840-1 2 3 4 5 6 7 8

840/8

Habop aKCTpaKTOpPOB LWNUNEK

035762

035786

e [1nA BbIKPYYMBaHWA CNIOMaHHbIX Wnuiek n 6onTos
° 0T 6 00 15 MM D

© [IpumeHeHue:
1. NpocBepnnTb OTBEPCTUE C NOMOLLIO
cBepna v LeHTPOBOYHON BTYNKK
2. BBecTy puchneHbli 3KCTpakTop WnuneK
3. YCTaHOBUTb HAKUAHYIO ranky v yaanuTb WNUAbKY
e CneumnanbHan cTanb
® [1oBEpPXHOCTb BOPOHEHanA
HAZET EAN-No.
No. 4000896+
KomnnekT 13 25 npeaMeToB B NNacTUKOBOM
dyTnAape
841/25

76

060993

HakugHble ranku

841-01 074433

841-02 074440

841-03 074457

841-04 074464

841-05 074471

BTynKun LEeHTPOBOYHbIE

841-06 074488

841-07 074495

841-08 074501

841-09 074518

841-010 074525

841-011 074532

841-012 074549

841-013 074556

841-014 074563

841-015 074570
OKCTPaKTOp LWnuneK

841-016 074587
841-017 074594

841-018 074600
841-019 074617

841-020 074624
LlenTpoBoyHan & ceepna JkcTpakTop Mopxoaut AnA
BTYy/Ka MM wnunek

841- 06 4 841-016 M 5 %e”
841- 07 4 841-016 M 6 %" Vi
841- 08 4 841-016 M 7 Ys2”
841- 09 4 841-016 M 8 6"
841-010 5 841-017 M 8 %6”
841-011 5 841-017 M9
841-012 5 841-017 M10 %
841-013 6 841-018 M11 e
841-014 7,5 841-019 M12 %"
841-015 8,5 841-020 M14 %16”

Ha6op anAa pemoHTa pe3bbbl

_

1= o ol

¢ [InA peMOHTa NOBPEXXAEHHOW UNN U3HOLLIEHHOW
pe3bbbl
¢ [InA BOoccTaHOBIEHMA pe3bbbl B MaTepuanax ¢
HM3KOWN MPOYHOCTLIO, HANpUMep, antoMUHUEBbIX U
MarHveBbIX cniaeax, B MalWMHOCTPOEHUN,
aBTOMOGWNBLHON Y MEANLIMHCKON MPOMbILLIIEHHOCTH
1 3NeKTPOTEXHNKE
BTopunyHoe ncrnonb3oBaHve NOBPEXAEHHbIX Y3108
BbicokokayecTBeHHaA HepXkasetoLan
XPOMOHMKeNeBanA CTarnb rapaHTUpyeT XOPOLUYIO
BHYTPEHHIOI0 pe3bly, YCTONYMBYIO K BO3AENCTBUIO
Temneparypbl ¥ KOPpPO3nn
Habopbl yKOMMneKToBaHbl CnnpasnbHbIM1
cBepriaMu, UHCTPYMEHTOM [1A YCTaHOBKMN
pe3bb0BbIX BCTABOK, METHYMKaMM, LiIaHramu u
pe3bb0oBbIMK BCTaBKaMu
MpumeHeHune:
1. PaccBepnuBaHue oTBepcTnA
C NoBpeXAeHHON pe3bbon
2. KoHTponb (pe3sbbbl 1 wara pessbbl)
3. HapesaHwne npuemHoi pe3bbbl ¢ pacCBepeHHOM
oTBEpCTUN
4. YcTaHoBKa pe3b60BOI BCTaBKU
5. BbIKpyurBaH1e UHCTPyMEHTa ANA YCTaHOBKM
6. YoaneHve uaHru »

Ha6bop anA pemoHTa pe3bbbl M 5

24 npeameta

20 pe3b6oBbix BcTaBoK M 5 x 0,8 x 6,7 Mm

1 cnupanbHOe CBEpo, METUMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LaHra

842-5/24 M5x08 6.7 119295

HononHuTtenbHbIn Habop 10 npeavetos M 5 x 0,8

842-05/10 124442

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 6

24 npeameta

20 pe3b6oBbix BcTaBoK M 6 x 1,0 x 8 mm

1 cnvpanbHOe CBEpno, MEeTUMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LaHra

842-6/24 M6x1,0 8 119301
HononHutenbHbIn Habop 10 npeavetos M 6 x 1,0
842-06 K x 1,0/10 135196
842-06/10 124459
842-06 L x 1,0/10 135189

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 7

24 npeameta

20 pe3b6oBbix BcTaBoK M 7 x 1,0 x 9,5 Mm

1 cnupanbHoe CBepno, MeTYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LlaHra

842-7 x 1,0/24 M7x1,0 95 134960

HononHutenbHbIn Habop 10 npeavetos M 7 x 1,0

842-07 x 1,010 135080

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 8

24 npeameta

20 pe3b6oBbix BcTaBok M 8 x 1,25 x 10,8 mm

1 cnupanbHOe CBepno, MeTYMK, UHCTPYMEHT ANA
YyCTaHOBKW, LaHra

842-8/24 M8x1,25 10.8 119318
[ononHutenbHbIn Ha6op 10 npeameToB M 8 x 1,25
842-08 K x 1,25/10 135226
842-08/10 124466
842-08 L x 1,25/10 135202

Hab6op anA pemoHTa pe3bbbl M 8

24 npeometa

20 pe3b6oBbix BcTaBok M 8 x 1,0 x 11 mm

1 cnupanbHOe CBepno, MEeTUMK, UHCTPYMEHT ANA
MOHTaXa, uaHra

842-8 x 1,0/24 M8x1,0 11 134984
[ononHuTtenbHbI Ha6op 10 npeameToB M 8 x 1,0
842-08 x 1,0/10 135103

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 9

24 npenmeta

20 pe3bboBbix BcTaBokK M 9 x 1,25 x 12,3 mm

1 cnupanbHOe CBepno, MEeTYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKM, LiaHra

842-9 x 1,25/24 M9x125 123 135004

[ononHutenbHbli Ha6op 10 npeametoB M 9 x 1,25

842-09 x 1,25/10 135110

Ha6op anA pemoHTa pe3b6bl M 10

14 npeameToB

10 pe3b6oBbIx BctaBok M 10 x 1,5 x 13,5 Mmm

1 cnupanbHoe cBepso, MeTYUK, UHCTPYMEHT AnA
YCTaHOBKW, LiaHra

842-10/14 M10x1,5 135 119325
[ononHutenbHbii Ha6op 10 npeametos M 10 x 1,5
842-010 K x 1,5/10 135240
842-010/10 124473
842-010 L x 1,5/10 135233

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 10

14 npeameToB

10 pe3b60oBbIx BcTaBok M 10 x 1,0 x 14 Mmm

1 cnupanbHoe cBepno, MeTYUK, UHCTPYMEHT AnA
YCTaHOBKMW, LaHra

842-10 x 1,0/14 M10x1,0 14 135028
[ononHutenbHbii Ha6op 10 npeametos M 10 x 1,0

842-010 x 1,0/10 135134
>

OTaenbHble KOMMOHEHTbI U 3anacHble YacTu Ha cTp. 240 — 249



PeMOHT pe3bbbl

Ha6op ana pemoHTa pe3bbbl Ha6op ana pemoHTa pe3bbbl

<« O603Ha4eHne AuHbI ., pe3b6oBbIX BCTaBOK B
YCTaHOBJIEHHOM COCTOAHUU

HAZET s L e

Ha6op ana pemoHTa pe3b6bi M 10

14 npegmeToB

10 pe3b60BbIx BctaBok M 10 x 1,25 x 13,8 mm

1 cnupanbHOe CBEpo, METUYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LaHra

842-10x1,25/14 M 10x 1,25 13.8 135011

[ononHuTenbHbIn Habop 10 npeameTtos M 10 x 1,25

842-010 x 1,25/10 135127

Habop ana pemoHTa pe3b6bl M 11

14 npepmeToB

10 pe3b6oBbix BctaBok M 11 x 1,5 x 15 Mmm

1 cnmpanbHOe CBEpno, METYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LaHra

842-11 x 1,5/14 M11x15 15 135035
[AononHutenbHbiv Habop 10 npeaveTtoB M 11 x 1,5
842-011 x 1,5/10 135141

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 12

14 npegveToB

10 pe3b60BbIx BcTaBok M 12 x 1,75 x 16,3 mm

1 cnupanbHOe CBEpo, METUYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LaHra

842-12/14 M12x 1,75 16.3 119530

[ononHuTenbHbI Habop 10 npeaveTtos M 12 x 1,75

842-012/10 124480

Habop ana pemoHTa pe3b6bbl M 12

14 npeomeToB

10 pe3b60oBbix BcTaBoK M 12 x 1,0 x 17 mm

1 cnmpanbHOe CBEpo, MEeTYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKW, LaHra

842-12 x 1,0/14 M12x1,0 17 135066

[AononHutenbHbiv Ha6op 10 npeaveToB M 12 x 1,0

842-012 x 1,0/10 135172

Ha6op ana pemoHTa pe3bbbl M 12

14 npegveToB

10 pe3b60BbIx BcTaBok M 12 x 1,25 x 16,8 mm

1 cnmpanbHOe CBEpIo, METUMK, UHCTPYMEHT ANA
MOHTaXa, LaHra

842-12x1,25/14 M 12x1,25 16.8 135059

[ononHuTenbHbI Habop 10 npeaveTtos M 12 x 1,25

842-012 x 1,25/10 135158

Ha6op anA pemoHTa pe3bbbl M 12

14 npeomeToB

10 pe3b60oBbIx BcTaBoK M 12 x 1,5 x 16,5 Mmm

1 cnmpanbHOe CBEpno, METYMK, UHCTPYMEHT ANA
YCTaHOBKM, LiaHra

842-12 x 1,5/14 M12x15 16.5 128648
[AononHutenbHbiv Ha6op 10 npeaveTtoB M 12 x 1,5
842-012 x 1,5/10 128785

Ha6bop ana pemoHTa pe3bbbl AnA pe3bbbl cBeuYn
3axuranmAa M 14 x 1,25

17 npeameToB

5 pe3bboBbix BcTaBok M 14 x 1,25 x 16,4 mm

5 pe3bboBbix BcTaBok M 14 x 1,25 x 12,4 mm

5 pe3bb6oBbix BcTaBok M 14 x 1,25 x 8,4 mm

1 METYMK, UHCTPYMEHT ANA YyCTaHOBKM

842-14/17 M 14 x 1,25 119547
[ononHuTenbHbIn Habop 10 npeaveTtos M 14 x 1,25
842-014/10 124497
842-014 A/10 126354
842-014 B/10 126347

KomnnekT AnA pemMoHTa pe3b6bl

130 npeomeToB

25 pe3bb6oBbix BcTaBok M 5 x 0,8 x 6,7 mm

25 pe3b6oBbix BcTaBoK M 6 x 1,0 x 8,0 mm

25 pe3b6oBbix BcTaBok M 8 x 1,25 x 10,8 mm

25 pesbboBbix BcTaBok M 10 x 1,5 x 13,5 Mm

10 pe3bboBbix BcTaBok M 12 x 1,75 x 16,3 Mm

no 5 cnvpanbHbIX CBEP, METUYMKOB, MHCTPYMEHTOB
ANA YCTaHOBKM, LiaHr

842-512/130 M5-M 12 119554

>

@ <« O603Ha4eHne AnHbI /, pe3b6oBbIX BCTABOK B

®

yCTaHOBJ/IEHHOM COCTOAHUU

HAZET ] EAN-No.
No. " N{,, 4000896+

KomnnekT AnA pemoHTa pe3bbbl

87 npeameToB

25 pe3b6oBbix BcTaBokK M 6 x 1,0 x 8,0 mm

25 pe3b6oBbix BcTaBokK M 8 x 1,25 x 10,8 mm
25 pe3b6oBbix BcTaBok M 10 x 1,5 x 13,5 mm
no 3 cnupanbHbIX CBepna, MeTYnka, UHCTPyMeHTa
ANA YCTaHOBKM, LiaHrn

842-610/87 M6-M10 - 129669

KomnnekT aonA pemoHTa pe3bbbl

113 npeomeToB

25 pe3b6oBbix BcTaBokK M 6 x 1,0 x 8,0 mm

25 pe3bb6oBbix BcTaBok M 8 x 1,25 x 10,8 mm
25 pe3b6oBbix BcTaBok M 10 x 1,5 x 13,5 mm
10 pe3b6oBbIix BcTaBok M 12 x 1,75 x 16,3 mm
10 pe3b60Bbix BcTaBok M 14 x 1,25 x 16,4 mm
no 4 cnupanbHbIX CBepna, LUaHru,

no 5 METYMKOB, MHCTPYMEHTOB AJ1A YCTaHOBKM

842-614/113 M6-M14 - 119561

YHuBepcasnbHblii PEMOHTHbIN
METYMK AnA pe3b6bl

Onsa pe3bbbl gnametpom 4-13 mm (3452”-12")

® BbicTpan ycTaHOBKa C MOMOLLbIO PEryIMPOBOYHOO
BMHTa

* ABTOMaTM4ecKanA ycTaHoBKa Nne3BuA Ha
COOTBETCTBYIOLMIA LLAr pe3bbbl

* [InA KannbpoBaHWA NpaBoi 1 NeBoW pe3bbbl
(Cobntogante HanpasneHue BpatleHuAl)

* [InA BCex BUAOB METPUYHECKON N HE METPUHECKON
pe3bbbl (pazmep npocuna pessdbl 60°)

nazer = R
842 AG-1 4-13 mm/%2-"%" 140718

Habop meT4nkoB U cnupanbHbIX
ceepn/6ut

®

® [InA akKyMyNATOPHbIX rakOBEPTOB U PYYHbIX
Apenen ¢ NnpaebIM U NEBLIM BpaLLEHNEM

e CBeprneHue oTBEpCTUA, YepHOBaA pes3kKa,
KanubpoBaHue pe3bbbl, YucToBOE WnUdoBaHne
- 3a ofHy pabouyto onepauuio

© BbICOKOKa4eCTBEHHbIE CnupasibHble CBepa n3
6bicTpopexyLen ctanm HSS-G

o [lep>xarenb 6UT C 3a>KMMHOW NPY>XUHOW AnA
6bICTPON CMEHbI UHCTPYMEHTOB

e Ha6op 13 13 npeameToB B NNacTUKOBOW KOopobke

Coctas:

6 MeTunkoB/6uT, hopma D M3 456 8 10

6 cnupanbHbix cBepn/6uT,
HSS-G 2,5 3,3 4,25,0 6,8 8,5 Mm

1 pepxarenb 6ut OD 6,3 = 14" @ C 6,3 Mm

HAZET EAN-No.
No. 4000896+
842 BG/13 125135

®

ZHFIZET

[eHnanbHbIi NHCTPYMEHT 844

Ha6op meTtunkoB/6MT AnA
Hape3kKu pe3bbbl

®

[

* YepHoBanA pe3ka, kanubposaHue pe3bbbl,
yucrosoe wnundosaHue — 3a ogHy pabouyto
onepauuio

® [InA akKyMyNATOPHbLIX rafikoBEPTOB U PyYHbIX
[penen ¢ nNpasbiM 1 NeBbIM BpaLleHNeM

® BbiCOKOKa4eCTBEHHbIE CnupasnbHble ceepna ns
6bicTpopexyLen ctanm HSS-G

* Habop 13 6 npeaMeToB B NIaCTUKOBOW KOPOOBKe

CocrTas:

6 MeTunkoB/6UT AnA pe3bbbl, hopma D
M3 4 5 6 8 10

HAZET EAN-No.
No. 4000896+
842 G/6 125142

Habop KomM6bUHUpPOBaHHbIX
METYMKOB/OUT ANA Hape3Ku
pesb6bl

¢ MpocBepnuBaHne OTBEPCTUA U Hape3Ka pe3b6bbl
6e3 cmeHbl MHCTpyMeHTa (CBepnieHne oTBepcTusa
— YepHOBaA peska — kanMbpoBaHne — YACTOBOE
wnudoBaHme)

® [1nA cKBO3HOMN pe3bbbl C BbICOTON Npoduna,
paBHoOW ABYKpaTHOMY AnameTpy pe3bbbl (CKopocTb
BpaLleHnA HeobXxoaMMo cornacoeaTtb €
cooTBeTCTBYylOLel paboyeit onepaumen)

© [InA aKKyMyNATOPHbIX ralKoBEPTOB W PyYHbIX
Apenein ¢ npaebiM / NIEBbIM BpaLleHUeM

* VHuBepcanbHoe NprMeHeHne AnA matepranos
cpenHeln TBepAoCTU

* Habop 13 7 npeaMeToB B NIaCTUKOBOW KOPOOKe

CocrTas:

6 KOMBMHUPOBaHHbIX MeT4YMKkoB/6UMT M 3 4 56 8 10

1 pepxarenb 6UT ¢ 3aKUMHOW NPY>XUHON
0D63=""®C6,3Mm

HAZET EAN-No.
No. 4000896+
842 B/7 125159

WinunbkoBepT

© [InA 6epe>XHON YCTAHOBKW 1 U3BNEYEHUA WNNNEK
N WTUATOB C NPaBON UMK NeBON pe3bbon

e [Inpueog 12,5 = 12" unun
S 21 MM BHELHWI LWEeCTUrpaHHK

* Xpom-BaHaaumm

© [ToBEPXHOCTb XPOMUPOBaHHAA W NONNPOBaHHaA

HEEET d L 4500898+
844- 6 23,6 65 035823
844- 7 23,6 65 035830
844- 8 23,6 65 035847
844-10 27,0 75 035809
844-12 27,0 75 035816

OTaenbHble KOMMOHEHTbI U 3anacHbIe YacTu Ha cTp. 240 — 249

77



®

==

leHnanbHbI MHCTPYMEHT

PeMOHT pe3bbbl
Pe3bboBble coeaguHeHuUA

Ha6op wnunbKoBepToB lankopes, MexaHN4eCcKum Ha6op anAa Hape3aHua pe3b6bl

* B nnacTukoBom cpyTnApe

® C NIOXKEMEHTOM M3 MeHononmypeTaHa
HaeE e,
4 npegmeTa

Cocras:

844-6 8 10 12

844/4

5 npeomeToB
CocrTas:
8446 7 8
844/5

035854

10 12
035878

LinunbKoBepTbI

- ., T
I
FII

RH

o [1nA BbIKPYYMBaHWA 1 BKPYyUYMBaHWUA LINUNEK
(wTndpTOB) C NpPaBOV NN NEBON pe3bboi

e CneumanbHan cTanb
® [TOBEPXHOCTb C raylbBaHUHECKUM MOKPbITUEM

HEZE o= e
845-1 6-13 141739
845-2 5-19 141661

[ankopesbl, rMapaBnuyecKme

© [InA CHATUA NNOTHO CUAALLUMX raeK
Knacca 5,6,8 u 10

e CneumnanbHan cTanb

HAZET o EAN-No.

No. ™ 4000896+
846-22 A 7-22 140435
846-36 A 22-36 140442

[nA cHATUA raek knacca 5 n 6

HagET . 4300858:
847-0410 A 7-16 139903
847-1027 A 13-24 139910
847-1736 A 21-36 139927

3anacHon peseu ana 847-0410 A n 1027 A

847-10A 144150
3anacHon peseu anAa 847-1736 A
847-17 A 144167

Kntoy HakuaHon 12-rpaHHbIN
pa3pe3Hou

e Knioy “BopoHbA nana”
e [1nA HAKWAHbIX raeK U WTYLEepHbIX COeANHEHUI TpyO
¢ MeTpuyeckuin

=5 O EAN-No.

No. 4000896+
848 Z-10 i 079049
848 Z-12 il 079056
848 Z-13 v 079063
848 Z-14 % 079070
848 Z-16 % 079087
848 Z-17 % 079094
848 Z-18 % 079100
848 Z-19 [10] % 079117
848 Z-21 % 079124
848 Z-22 % 079131
848 Z-24 % 079148
848 Z-27 % 079162
848 Z-30 ed e 079179
848 Z-32 ed s 079186
848 Z-36 ed e 079193
848 Z-41 fed % 079216
848 Z-46 fied % 079223

279 x 121 x 47 mm

e [1nA NpocToro Hape3aHuA pe3bbbl, 0CO6EHHO B
TPYLHOZOCTYMHbIX MecTax

e 1nA paboTbl C pEBEPCUMBHOM TPELLOTKON

® BbICOKONPON3BOANTENBHBIN UHCTPYMEHT AnA
Hape3aHuA pe3bbbl U3 6bicTpopexyLen ctan HSS

* B nnactukoBom cyTnape

¢ C IOXEMEHTOM M3 NeHononMypeTaHa

Cocras:

8491G- M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12
849AG- M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12

8491G-6,3 8 849AG-6,3 10

2100-025 2250-1 3

HAZET EAN-No.
No. 4000896+

849 035984

OTaenbHbIe KOMMOHEHTbI:
MeTumuk anA BHYTPEHHEN pe3bbbl

8491G-M 3 036127
8491G-M 4 036134
8491G-M 5 036141
8491G-M 6 036158
8491G-M 8 036165
849 1G-M 10 036103
849 1G-M 12 036110
MeTumuk ana Hapy>KHoW pe3bbbl

849 AG-M 3 036035
849 AG-M 4 036042
849 AG-M 5 036059
849 AG-M 6 036066
849 AG-M 8 036073
849 AG-M 10 036011
849 AG-M 12 036028
3a)>XMMHbIA NaTPoH

@ 6,3 = 4", AnA MeTYNKOB

849 1G-M 3 - M 6 (B coveTaHuu ¢
COEAVHUTENbHBIM 31eMeHToM 2250-1)

849 1G-6,3 036080

3aXXUMHbIA NaTPoH

® 8 = %6", ANA METUYMKOB

849 IG-M 8 - M 12 (B coyeTaHuu ¢
COEAVHUTENbHBIM 31eMeHToM 2250-3)

849 1G-8 036097
Oepxatenb

[ npueog 6,3 = 4",

onAa metynkos 849 AG-M 3 - M 6
849 AG-6,3

Oepxatenb

[0 npueog 10 = %",

onAa metynkos 49 AG-M 8 - M 12
849 AG-10

MepexoaHuk

[nA meTtynkoB B cooTBeTcTBMM ¢ DIN EN 22568
npu ucnonb3oBaHun 849 AG-6,3 -10

036004

035991

849 AG-20 061105
849 AG-30 061112
849 AG-38 061129
[-06pas3Hbiii LeCTUrpaHHbI KoY

2100-025 25 585 205 011285

CoeauHuTenNbHbIE 3N1eMeHTbI ANA paboTbl ¢
PYYHbIM UHCTPYMEHTOM

C BHYTPEHHWM 4-Tp. N BHYTPEHHUM 6-Tp.

C wapukoBbIM chrkcaTopom Ana 6ut
Xpom-BaHaawii, NOBEPXHOCTb XPOMMPOBaHHanA

2250-1  6,3="4" 6,3="4" 235 015443
2250-3 8=%e" 10=%" 31 015474

78

OTaenbHble KOMMOHEHTbI U 3anacHble YacTu Ha cTp. 240 — 249



